

金匯動向 馮強 央行今議息 澳元先走軟

澳元上周在1.0325美元附近獲得較大支持後，曾反覆走高至上周五的1.0420美元附近，但受到美國10月份非農就業數據的改善導致美元兌各主要貨幣均全面轉強的影響下，澳元本月初一度向下接近1.0330美元水平。

另一方面，在希臘仍未獲得新一輪的緊急貸款以及市場仍在等待着美國總統選舉結果的情況下，不排除美元暫時仍會處於較為偏強的走勢，再加上歐元於本月初輕易失守1.2800美元水平的主要支持位後，更一度下滑至1.2780美元附近的8周低位，故此歐元的偏弱亦將略為不利商品貨幣的短期表現。

金價急跌後低位徘徊

現貨金價上周四受制於1,726美元阻力後，已於上周五出現急跌，在輕易跌穿1,700美元水平後，更一度於本月初反覆下滑至1,672美元附近的兩個多月來低位。



金匯錦囊

澳元：澳元將反覆走低至1.0220美元水平。 金價：現貨金價將反覆走低至1,660美元水平。

金匯出擊

澳紐元短期走勢向淡

澳洲周一公佈9月份商品及服務貿易(經季節調整)收支為逆差14.56億澳元，比市場預測逆差16.47億澳元為少，當中整體進口為256.23億澳元，出口收益為241.66億澳元，兩個數據都比8月份輕微下降。

利率期貨預測 澳減息幾率42%

不過，由於澳洲央行於11月6日將進行議息，從銀行間利率期貨來看，央行有機會減息的幾率為42%對56%。而路透社對澳洲央行周二降息的20位分析師進行調查，當中有15名分析師預估央行將會降息25個基點至3.0%水平。

另外，投資者本周將關注周二的總統大選，現任總統奧巴馬和共和黨候選人羅姆尼將進行最後的角逐。

上方阻力則在1.0420及1.0450，若突破此區，較大阻力預估在1.0624。此外，亦要留意澳元分別在8月及9月份都在1.06水平一帶受制，故後市此區為關注目標。

澳元下試1.02 紐元見0.82

技術圖表所見，中短期平均線呈聚集，RSI及隨機指數方向不一，短期或未見有明確走向，可能會以反覆波動為主線。下方較近支持預料在1.0230及1.02水平，關鍵在1.0140，此區為近3個月之區間底部，倘若意外失守將可能引發澳元大幅回挫。

建議策略：1.0400賣出澳元，1.0480止損，目標1.0250及1.0200。

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

今日重要經濟數據公布

Table with columns for time, country, and economic indicator. Includes data for New Zealand, Japan, Australia, Europe, Germany, and Canada.

黃金基金趁調整收集

投資 攻略

受到美國勞工部公佈的10月就業人數增加超越預期，減輕了美聯儲局進一步擴大貨幣刺激的壓力，使得上周五紐約商品交易所貴金屬期貨下挫，12月每盎司期金和期銀下跌2.3%及4.3%，均為6月21日以來最大跌幅。

據基金經理表示，受到「桑迪」颶風影響，使得紐約的交易連續兩天關閉，為27年以來第一次外，颶風對受災地區經濟帶來的損失，為未來大宗商品市場帶來支撐外，不論哪一個候選人當選，解決即將面臨的財政懸崖以及剛有起色的就業市場，在維持低利率環境外，QE的加碼將難以避免，為可保值的貴金屬帶來了良好的基本面。

以佔近三個月榜首的景順金礦為例，主要是透過勘探、開採、加工或買賣黃金和包括銀、鉑、鈾、鑽石等貴重礦物的產業鏈公司股票組合，以達成長期資本增長的目標。

該基金在2010和2011年表現分別為22.6%及-20.31%。基金平均市盈率為18.76倍。資產百分比為91.3% 股票和8.7% 貨幣市場。

資產地區分佈為62.1% 加拿大、10.3% 美國、5.9% 其他地區、4.9% 馬里、4.2% 澳大利亞、3.4% 南非及0.5% 秘魯。

資產行業比重為64.9% 黃金、14.3% 貴重金屬和寶石、4.3% 多種金屬與採礦及1.8% 煤炭與消費用燃料。基金三大資產比重股票為6.1% Goldcorp Inc、6% Source Physical

Gold及5.7% Silver Wheaton Corp。

黃金生產商提升現金流

雖然過去的兩年竭力控制經營和產出成本的收益，使得貴金屬股價格落後於貴金屬大盤的漲幅，也讓投資者偏愛只擁有實物的黃金交易所基金。但此態勢自6月30日起至上周二已出現逆轉，追蹤56家相關產業股的S&P/TSX全球黃金指數已漲了12%。

過去12個月，加拿大八家黃金生產商共超過50億美元的現金流，讓每股2.13美元現金價值在過去兩年翻了一番；在生產商專注於提高利潤和現金流，提升了企業價值成效，也讓估值吸引投資者的興趣。

黃金基金表現

Table showing performance of various gold funds over the last 3 months and year-to-date. Funds include 景順金礦基金 C, 富蘭克林黃金及貴金屬基金 A ACCS, etc.

特刊 責任編輯：陳秀麗 版面設計：伍泳傑



推「2+10」配套政策 加快產業轉型升級 新品質成就新鹽田

目前，深圳正加快產業轉型升級和經濟結構調整，從以往的「深圳速度」向「深圳質量」轉變，努力實現質量高效的穩定增長和可持續的全面發展。作為深圳特色城區之一的鹽田區正在努力按照深圳市這一新發展理念快速邁進。

香港文匯報記者 孫頤、通訊員 王宗民

為此，鹽田推出了「2+10」系列配套政策，全力推進產業轉型升級和產業結構調整，着力打造港口物流、濱海旅遊和生物科技「三張世界級名片」，推進「新品質 新鹽田」的全面建設。

推「2+10」系列配套政策 打造「質量鹽田」

與深圳市整體空間不足，土地資源有限一樣，鹽田與全市其他各區相比，經濟總量不大，土地資源緊約束嚴峻。除近50平方公里的土地位於生態線內，鹽田實際可利用面積僅約23平方公里，土地資源的緊缺是全面打造「新品質 新鹽田」的瓶頸難題。

標是：利用五年時間，在產業結構調整、經濟發展質量、城區發展品質及改革成果共享等領域取得「六個新突破」，使城區競爭力和抵禦風險能力進一步提高。

《加快產業轉型升級的實施方案》提出要騰籠換鳥，盤活存量，推動老工業區轉型升級，推動倉儲企業轉型升級；因地制宜，培育增量，推動東部沿海時尚消費中心建設。

打造新經濟增長點 建低碳現代產業體系

在新的發展時期，鹽田正着力打造港口物流、濱海旅遊和生物科技「三張世界級名片」；第三產業比重達到76.95%，基本形成以服務業為主體的現代產業體系。

步驟地實施整合改造和功能置換，引進符合轄區發展要求的戰略性新興產業和高成長性中小微企業，逐步淘汰落後產能。

鹽田正在更高起點上形成新的經濟增長點，着力構建符合低碳經濟理念的現代產業體系，不斷開闢高品質、高檔化、高效益的發展路徑。

鹽田區還發揮自身的區位優勢，建國內最大單體物流中心。由鹽田港集團投資達20億元打造的國內最大單體物流中心，佔地面積20萬平方米，總建築面積達50萬平方米。

此外，鹽田區利用中英街的香港特色和優勢，推進二期商業項目建設，推動「購物天堂」華麗升級，並支持香港珠寶龍頭周大福在鹽田建立中國總部大廈。

目前，鹽田正全面建設現代化國際化的先進濱海城區，希望走出一條靠品質競爭、以品質制勝、創品質生活的科學發展之路。

多措施打造幸福鹽田

近年來，鹽田區不斷優化社會發展品質，努力打造和諧幸福新鹽田。以推進「基本公共服務均等化，民生福利優質化」為主線。

為推進幸福鹽田建設，鹽田區去年以來提出推動社會建設「一年有新變化，三年有大突破，五年上大階」，並推出了「鹽田區社會建設行動計劃」。

鹽田區還發揮自身的區位優勢，建國內最大單體物流中心。由鹽田港集團投資達20億元打造的國內最大單體物流中心，佔地面積20萬平方米，總建築面積達50萬平方米。

鹽田將積極借鑒國內外城市發展先進經驗，大力實施園林綠化改造規劃方案，加快推進屋頂綠化、立體綠化和生態景觀林建設。